Consejo Superior de la Judicatura JUZGADO QUINTO CIVIL MUNICIPAL

Barrancabermeja, Santander

CANTIDAD	RADICADO	TIPO DE PROCESO	DEMANDANTE	DEMANDADO	CLASE DE TRASLADO	FECHA DE FIJACION	CORRE POR LOS DIAS
1	2023-00860	EJECUTIVO	RCI COLOMBIA S.A. COMPAÑIA DE FINANCIAMIENTO	JAIRO JOSE CUEVAS GONZALEZ	LIQUIDACION CREDITO	20/03/2024	3
2	2022-00732	EJECUTIVO	COPACREDITO	CAYETANO CAMPO SILVA Y OTROS	LIQUIDACION CREDITO	20/03/2024	3
3	2023-00569	EJECUTIVO	BANCOOMEVA	SHIRLEY MILENA PARADA CARDENAS	LIQUIDACION CREDITO	20/03/2024	3
4	2024-00068	EJECUTIVO	ALBEIRO ALVARADO SANCHEZ	YULIETH PAOLA SANCHEZ PERALTA	RECURSO REPOSICION	20/03/2024	3
5	2023-00977	EJECUTIVO	RICARDO ALBERTO FLOREZ GIRALDO	ALEYDA NORIEGA HERNANDEZ Y OTRO	RECURSO REPOSICION	20/03/2024	3
6	2018-00743	ACUMULADO	JUAN CHAYANIER SERRANO RESTREPO	HECTOR LUIS CARRILLO ROMERO	LIQUIDACION CREDITO	20/03/2024	3
7	2024-00073	EJECUTIVO	TELDINCO S.A.S.	SERVICIOS TECNICOS ELECTRICOS Y MONTAJES LTDA - S.E. TEM LTDA	RECURSO REPOSICION	20/03/2024	3
8	2022-00422	EJECUTIVO	FINANCIERA COOMULTRASAN	WALFRAN JOSE ARDILA FONSECA	RECURSO REPOSICION	20/03/2024	3
9	2023-00134	EJECUTIVO	LAS DELICIAS LIMPIADOR DESINFECTANTES S.A.S.	ROM@TIENDAS S.A.S.	RECURSO REPOSICION	20/03/2024	3
10	2023-00074	EJECUTIVO	EDISON BELTRAN RESTREPO	JONEL GUERRERO S.	LIQUIDACION CREDITO	20/03/2024	3
11	2023-00677	EJECUTIVO	TEAM AVANZA COLOMBIA S.A.S.	IRWIN JOSE MANCILLA CAMARGO	LIQUIDACION CREDITO	20/03/2024	3

Secretaria

Traslado en Lista No. 013 de 20 de marzo de 2024 se fija a partir de la 8:00 a.m a 4:00 p.m.

Nota: Adicionalmente puede verificar el traslado correspondiente en la página Justicia XXI Web - TYBA a través del siguiente enlace https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/Justicia21/Administracion/Ciudadanos/frmConsulta.aspx

Firmado Por:

Diana Patricia Ulloque Garcia
Secretario Municipal
Juzgado Municipal
Civil 005
Barrancabermeja - Santander

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12

Código de verificación: fafcea490ce37ba020bf99658d7d88e9d5d3fe774a36917e24bf73a2b73779a6

Documento generado en 20/03/2024 07:37:13 a.m.

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica